
APROVAÇÃO EM MINUTA DO TEXTO DAS DELIBERAÇÕES DA REUNIÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA MARIA DA FEIRA 

REALIZADA NO DIA 19 DE AGOSTO DE 2013 

 

1 – Ata 

- Reunião ordinária de 05 de agosto de 2013 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a ata da reunião ordinária de 

05 de agosto de 2013. 

 

2 – Resumo diário de tesouraria 

A Câmara tomou conhecimento do saldo das dotações orçamentais do dia 16 

de agosto de 2013. 

 

3 – Resumo da situação financeira do Município – dívida a curto prazo 

A Câmara tomou conhecimento da informação da Diretora do Departamento 

Administrativo e Financeiro, datada de 12 de agosto de 2013, bem como da 

informação prestada na reunião pelo Sr. Presidente, no âmbito do assunto 

em epígrafe. 

 

4 – Construção do Novo Aterro da Suldouro 

- Declaração de Impacte Ambiental/Medidas de minimização 

A Câmara deliberou, por maioria – com os votos favoráveis do Sr. Presidente 

e dos vereadores Emídio Sousa, Cristina Tenreiro, José Manuel Oliveira e 

Alcides Branco - aprovar a minuta do protocolo de colaboração a celebrar 

entre a Suldouro – Valorização e Tratamento de Resíduos Sólidos Urbanos, 

S.A. e o Município de Santa Maria da Feira, no âmbito do assunto em 

epígrafe. 

Os vereadores António Bastos e Márcio Correia votaram contra. 
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5 – Alienação em Hasta Pública de imóvel para a construção de um 

hotel na freguesia de Caldas de São Jorge 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a alienação, em hasta 

pública, do imóvel mencionado em epígrafe, a realizar no dia 10 de setembro 

de 2013, pelas 10 horas, nas condições de venda do imóvel e do acesso e 

funcionamento que instruem o processo. 

 

6 – Alteração à minuta do contrato-promessa de compra e venda a 

celebrar entre a Fábrica da Igreja Paroquial da Freguesia de São 

Salvador de Fornos e o Município de Santa Maria da Feira (deliberação 

de 08/07/2013) 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a alteração da cláusula 2.ª 

da minuta do contrato-promessa de compra e venda supraidentificado. 

Em conformidade, fica, por conseguinte, reformada a deliberação de 08 de 

julho de 2013, no respeitante a esta matéria. 

 

7 – Pagamento de indemnização por acidente à Associação Humanitária 

dos Bombeiros Voluntários de Lourosa (deliberação de 25/06/2012) 

A Câmara deliberou, por unanimidade, autorizar o pagamento do montante 

de 4.850,00 € à Misericórdia do Porto, Unidades Operacionais de Saúde 

SCMOP, no âmbito do internamento do bombeiro Diamantino Santos Correia 

de Sá, da Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários de Lourosa, 

na sequência do sinistro que ocorreu no dia 10/08/2010, nos termos e com 

os fundamentos constantes da informação do Departamento Administrativo 

e Financeiro. 
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Em conformidade, fica, por conseguinte, reformada a deliberação de 25 de 

junho de 2012, no respeitante a esta matéria. 

 

8 – Compra de terreno em Pigeiros (deliberação de 06/08/2001) 

- Parque de Lazer da Várzea 

A Câmara deliberou, por unanimidade, autorizar a aquisição do terreno a 

que se refere a deliberação em epígrafe ao seu atual proprietário, António 

Isidro Santos Costa. 

Em conformidade, fica, por conseguinte, reformada a deliberação de 06 de 

agosto de 2001, no respeitante a esta matéria. 

 

9 – Empreitada de “Construção do sistema de drenagem de águas 

residuais da Bacia B3 – Cáster” 

- Trabalhos a mais 

A Câmara deliberou, por maioria – com os votos favoráveis do Sr. Presidente 

e dos vereadores Emídio Sousa, Cristina Tenreiro e José Manuel Oliveira - 

aprovar os trabalhos a mais da empreitada em epígrafe, no valor de 

14.380,33 €, bem como celebrar o competente contrato adicional, nos 

termos e com os fundamentos constantes da informação da Divisão de 

Saneamento Básico e Ambiente. 

Os vereadores António Bastos e Márcio Correia votaram contra. 

 

10 – Reabilitação do Rio Uíma/Minuta do contrato-promessa de compra 

e venda entre José Gomes Pinto e a Câmara Municipal de Santa Maria 

da Feira (deliberação de 18/02/2013) 

- Retificação 
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A Câmara deliberou, por unanimidade, retificar a minuta do contrato-

promessa de compra e venda identificado em epígrafe, transcrita na ata da 

reunião ordinária de 18 de fevereiro de 2013, nos termos e com os 

fundamentos constantes da informação jurídica do Pelouro de Obras 

Municipais, Proteção Civil e Ambiente. 

Em conformidade, fica, por conseguinte, retificada a deliberação de 18 de 

fevereiro de 2013, no respeitante a esta matéria. 

 

11 – Auto de receção definitiva da empreitada de arranjo do Largo da 

Igreja, Rua da Lavoura e Rua da Mó – Paços de Brandão 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o auto de receção definitiva 

da empreitada em epígrafe, adjudicada a Silva Brandão & Filhos, Lda. 

 

12 – Auto de receção definitiva da empreitada de conclusão do 

intercetor do Cáster – Santa Maria da Feira 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o auto de receção definitiva 

da empreitada em epígrafe, adjudicada a Silva Brandão & Filhos, Lda. 

 

13 – Contrato-Promessa de Doação a celebrar entre o Município de 

Santa Maria da Feira e Paulo Jorge Campos da Silva e esposa Dulce 

Maria Fernandes Reimão 

- Aprovação de minuta 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a minuta do contrato-

promessa de doação em epígrafe. 
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14 – Processos de Obras e Loteamentos 

Retirado da Ordem do Dia. 

 

15 – Alargamento das competências da Divisão de Administração Geral 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o alargamento das 

competências da Divisão de Administração Geral nas áreas de metrologia e 

fiscalização (publicidade, horários de funcionamento, máquinas de diversão 

e outros dependentes da área administrativa). 

Em conformidade, fica, por conseguinte, reformada a deliberação de 13 de 

dezembro de 2012, no respeitante a esta matéria. 

 

16 – Prestação de serviços diversos por ajuste direto regime 

simplificado 

- Emissão de parecer prévio 

A Câmara deliberou, por unanimidade, emitir parecer prévio favorável à 

abertura do procedimento em epígrafe para prestação de serviços diversos, 

nos termos e com os fundamentos constantes da informação do Chefe da 

Divisão de Contratação Pública. 

 

17 – Procedimento “Contrato de apoio e manutenção das aplicações 

informáticas SIGMA” 

- Emissão de parecer prévio 

- Assunção de compromissos plurianuais 

A Câmara deliberou, por maioria – com os votos favoráveis do Sr. Presidente 

e dos vereadores Emídio Sousa, Cristina Tenreiro, José Manuel Oliveira e 

Alcides Branco - emitir parecer prévio favorável à abertura do procedimento 
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em epígrafe, nos termos e com os fundamentos constantes da informação do 

Chefe da Divisão de Contratação Pública e do Chefe da Divisão de Sistemas 

de Informação. 

Mais deliberou solicitar, à Assembleia Municipal, autorização prévia para 

assunção de compromissos plurianuais respeitantes ao procedimento em 

epígrafe, nos seguintes termos: 

Ano 2014: 47.970,00 €; 

Ano 2015: 35.977,50 €. 

Os vereadores António Bastos e Márcio Correia abstiveram-se. 

 

18 – Pedido de alargamento do horário de funcionamento do 

estabelecimento comercial denominado “Rio Caffé”, sito na freguesia de 

Pigeiros, apresentado por Pedro Miguel Ribeiro de Sousa 

A Câmara deliberou, por unanimidade, deferir a pretensão em epígrafe nos 

termos requeridos, ou seja, autorizar o alargamento do horário de 

funcionamento do estabelecimento até às 04h00 até 30 de setembro de 

2013, nos termos e com os fundamentos constantes da informação jurídica 

do Pelouro de Administração, Finanças e Desenvolvimento Económico. 

Mais deliberou, por unanimidade, dar nota à GNR – Destacamento 

Territorial de Santa Maria da Feira de que a Câmara tem em consideração o 

parecer emitido por aquela autoridade, no entanto, atendendo à conjuntura 

económica atual, bem como ao facto de se tratar de alargamento de horário 

só até 30 de setembro de 2013, considerou que a questão da concorrência 

não se levanta. 

 



 

 
 
 

7

 
Reunião Ordinária 

19/08/2013 

19 – Pedido de alargamento do horário de funcionamento do 

estabelecimento comercial denominado “A Taberna”, sito na freguesia 

de Lourosa, apresentado por Natália Ferreira Rosadas 

A Câmara deliberou, por unanimidade, deferir a pretensão em epígrafe nos 

termos requeridos, ou seja, autorizar o alargamento do horário de 

funcionamento do estabelecimento às sextas-feiras e sábados até às 04h00, 

nos termos e com os fundamentos constantes da informação jurídica do 

Pelouro de Administração, Finanças e Desenvolvimento Económico. 

 

 

 

E eu, Maria Isabel Soares Campos e Sousa, Técnica Superior do Sector de 

Apoio aos Órgãos Autárquicos, designada por despacho do Sr. Presidente da 

Câmara de 02 de Novembro de 2009, a fiz lavrar e assinei. 
 


